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готовність використовувати свої знання та здатність адаптувати та змінювати їх 

в аспекті особистісно-орієнтованого підходу; індивідуальні особливості учня - 

активність учня, сформовані уявлення про майбутню професію, бачення себе в 

майбутній професії; психологічний досвід особистості; особливості кар'єри; 

особливості професійно-освітнього середовища, до якого залучені педагог і 

студент. 

Отже, основні умови ефективності педагогічного супроводу формування 

стратегії професійної самореалізації студента необхідно розглядати в області: 

професійної компетентності студента; співробітництва студента та викладача в 

освітньому процесі ЗВО; використання активних методів навчання; 

взаємозв'язку педагогічного мікросоціуму з особливостями практичної 

діяльності студента; спонукання студента до оцінки та самооцінки, що 

дозволяють активізувати та скоригувати власні уявлення та очікування у 

професійній діяльності. 
Список використаних джерел: 
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ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАВДАНЬ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

(УКРАЇНСЬКА МОВА) 

 

Сьогодні значущості набуває проблема підготовки педагогів як рушія 

перетворень і розвитку держави. Початкова освіта є фундаментом формування 

особистості дитини, і саме на уроках мовно-літературної освітньої галузі 

учитель розпочинає формувати вміння писати, читати й розуміти прочитане, 

здатність критично мислити і логічно обґрунтовувати власну позицію, закладає 

риси відповідального громадянина-патріота. 

Аналіз сучасних нормативних документів та наукових праць М. 

Вашуленко, М. Греб, А. Жаровська, Т. Зенченко, Л. Мамчур, І. Нагрибельна. К. 

Пономарьова, О. Савченко свідчать про необхідність оновлення професійної 

підготовки майбутніх учителів початкових класів до проведення уроків мовно-

літературної галузі (українська мова)» з урахуванням вимог сучасного 

суспільства. 

Підготовка майбутніх учителів початкових класів до реалізації завдань 

мовно-літературної освітньої галузі повинна бути спрямована на формування 
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здатності аналізувати, узагальнювати й давати оцінку інноваційним процесам, 

що відбуваються у початковій мовній освіті; здійснювати логіко-дидактичний 

аналіз тем, змістових ліній мовно-літературної галузі (українська мова); 

проєктувати уроки, обирати найбільш ефективні педагогічні технології для 

вивчення теми фонетичного, лексичного чи граматичного змісту, опрацювання 

текстів різних жанрів  на уроках української мови/читання. 

Надважливе значення у професійній підготовці майбутніх учителів 

початкових класів є сформована професійно-методична готовність, що 

дозволить майбутньому вчителю успішно реалізувати завдання мовно-

літературної освітньої галузі ( українська мова), а саме: сформувати в 

здобувачів початкової освіти повноцінної навички читання і письма; працювати 

з різними видами та джерелами інформації; опрацьовувати тексти різних видів; 

досліджувати мовні одиниць і явищ; розвивати різні види мовленнєвої 

діяльності та застосувати їх в навчальних і життєвих ситуаціях [1]. 

Не викликає сумніву, що досягнення високого рівня професійно-

методичної компетентності майбутніх педагогів можливе лише за умови 

побудови освітнього процесу як цілісної дидактичної системи під час навчання 

у закладах вищої освіти. 

Погоджуємось із думкою Ірини Кучеренко, що «педагогічна позиція 

вчителя на сучасному уроці мови особлива – педагог є організаційно-

управлінським і комунікативно-діяльнісним центром, який починає, веде, 

підтримує та спрямовує навчально-виховний процес» [2, с.130] Тому викладач 

як толерантний комунікатор повинен організувати і розумно керувати 

діяльністю студентів. На наше переконання, важливе значення має створення 

освітньо-розвивального середовища на основі партнерської взаємодії. Цьому 

сприяють групові та індивідуальні бесіди, дискусії, синтез думок, вирішення 

методичних задач, ділові ігри. Так, ефективними  формами  побудови  

освітнього процесу мають стати, на наш погляд, проблемні лекції, лекції із 

запланованими помилками, лекції-прес-конференції, лекції-дискусії, лекції-

візуалізації з використанням техніки зворотного зв’язку та ін. Практичні чи 

лабораторні заняття повинні передбачати перегляд та обговорення 

відеофрагментів уроків української мови за різними педагогічними 

технологіями, моделювання професійно спрямованих ситуацій, обговорення 

науково-методичних проєктів, проведення інтерактивних уроків в групах, які 

допомагають відтворювати фахові ситуації, «занурювати» студентів в активне 

контрольоване спілкування, де вони виявляють свою сутність і взаємодіють з 

іншими, розвивають свої комунікативні здібності, вчиться стримувати свої 

емоції та почуття, будувати взаємини на основі поваги та партнерства. 

Окрім означеного, у процесі професійно-методичної підготовки 

майбутнього вчителя початкових класів до реалізації завдань мовно-

літературної освітньої галузі ( українська мова) важливою є також продумана 

система індивідуальних завдань, самостійної роботи, пошуково-дослідницької 

діяльності здобувачів. Тому формування професійно-методичної 

компетентності майбутніх учителів початкових класів повинно відбуватись не 
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тільки під час аудиторних занять, але і цілеспрямованого залучення здобувачів 

до виконання проблемних, пошуково-творчих завдань у період педагогічної 

практики, методичних проєктів під час самостійної роботи студентів.  

Отже, проблема підготовки майбутніх учителів початкових класів до 

реалізації завдань мовно-літературної освітньої галузі (українська мова) 

сьогодні потребує особливої уваги, оскільки саме на цих уроках не тільки 

здійснюється розвиток різних видів мовленнєвої діяльності, формується 

комунікативно-мовленнєва і читацька грамотність здобувачів початкової освіти, 

але і формується україномовна особистість, закладаються риси відповідального 

громадянина-патріота. Тому надважливо продумати дидактичну систему якісної 

підготовки майбутніх учителів початкових класів до реалізації завдань мовно-

літературної освітньої галузі (українська мова), яка передбачає єдність 

теоретичної та практичної підготовки, індивідуальної і самостійної роботи, їх 

цілісність, результатом якої є готовність здобувачів вищої освіти враховувати 

закономірності, сучасні підходи у проєктуванні уроків української мови, 

обираючи ефективні й доцільні педагогічні технології, здійснювати добір 

оптимальних методів, прийомів, мультимедійних засобів, організаційних форм 

для проєктування уроку української мови / читання відповідно до заздалегідь 

визначених цілей та результатів навчання. 
Список використаних джерел: 
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